



1335 KINGDOM

The Last Reich

Written By

Baruch Korman, PhD

Russian Translation By

МАРК АШКЕНАЗИ

Царство 1,335

Последний Рейх

Доктор Барух Корман

Содержание

Глава 1: Основные составляющие Книги Бытия	1
Эксперимент с Ноем	2
Завет или хаос?	2
Сыны Света, Сыны Тьмы	4
Глава 2: Муки Рождения	5
Овен..... Первый Зверь	6
Является ли Ислам религией?	7
Закон Шариата	8
Глава 3: Второй Зверь	10
Религия Козла	11
Второй противник Козла	12
Характер и Действия Козла	13
Знак Империи	15
Глава 4: Середина седмины и далее	17
Битва за Иерусалим	19
Палестинская Проблема	20
Прогнозы для наших дней	21
Неужели Ещё Одна Нацистская Империя?	23
Глава 5: Царство в Двух Стадиях- 1,335	25
Сад Божий	26
Агнец Божий	28

Царство 1,335 (Последний Рейх)

Когда мы спрашиваем людей что они думают относительно Библии, подавляющее большинство людей видят Библию, как религиозную книгу: книгу, в которой перечислены всевозможные повеления и запреты, которые всемогущий Бог требует от человечества исполнять.

Но что если Библия включает в себе гораздо больше, чем это? Что если Библия содержит в себе основополагающую тайну, сокрытую во множестве её страниц, тайну, которая готова раскрыться перед вашими глазами?

В то же время нежелание раскрыть эту тайну приведёт к необратимым последствиям катастрофических размеров не только для вас, но и для всего человечества.

Последствия этой катастрофы отразятся на всех.

Книга, которую вы собираетесь прочесть, написана для того, чтобы помочь вам постичь эту тайну и отреагировать на неё таким образом, чтобы избежать личного краха и опустошения, но прийти к вечному благословию.

Глава 1: Основные составляющие Книги Бытия.

Древние мудрецы Иудаизма учили, что всё, что Всевышний хотел открыть человеку, содержится в начальных главах Книги «Бытие». Книга «Бытие» открывает удивительный и неожиданный аспект в акте творения. Было бы естественно предположить, что совершенный Творец создаст совершенный мир; однако этого не произошло. В начале создания мир **был пуст и хаотичен**.

Оригинальная фраза, используемая в Иврите для описания того первоначального состояния творения, означает «хаос». Цель этой фразы сообщить читателю, что не было оснований полагать, что цель сотворения мира может быть реализована. Книга «Бытие» утверждает, что Бог сотворил не только мир, но и вас. Вопрос, который вы должны задать себе, основан на вступительных стихах; а именно, **является ли ваша жизнь пустой и хаотичной?** Ещё один путь к пониманию этого вопроса - просто спросить себя: «Имеет ли моя жизнь значимую цель?». Возможно вы не чувствуете, что ваша жизнь находится в состоянии хаоса, но действительно ли вы имеете доказательство того, что вы осуществляете цель, для которой были созданы?

Многие люди живут и делают вещи, которые никогда не были частью Божьего плана: их жизни движутся, отклоняясь от направления, заданного Богом.

Известно ли вам, что большинство людей, которые знают, что их жизнь очень близка к концу, испытывают подавляющее, непреодолимое чувство сожаления и раскаяния?

Чаще всего эти чувства не всплывают на поверхность, пока люди не приближаются к смерти. Другие же ждут смерти в надежде, что жизнь после смерти будет гораздо лучше, чем жизнь в этом мире. Осуществляются ли эти ожидания? Эта книга может сыграть свою роль в том, чтобы подарить вам благословенную вечность и помочь в вашем земном путешествии жить исполненной смыслом жизнью.

Не успеваем мы углубиться в чтение книги «Бытие», как обнаруживаем, что человечество столкнулось с серьёзной проблемой. Хотя Бог внёс порядок в Своё творение и наполнил Свой Сад всем в чём люди могли бы нуждаться, из-за непослушания люди были изгнаны из Эдема в падший мир, поражённый и заражённый грехом. Каков же вывод из всего этого? **Человечество нуждается в том, чтобы вернуться обратно в Эдем, в Сад Божий.**

Царство 1,335/ Доктор Барух Корман

-1-

Эксперимент с Ноем.

Это не случайность, что первый человек в раннем повествовании из Книги «Бытие» назван Ноем. Это имя означает «отдых», «покой». Слово «покой» не означает просто лежать на диване и расслабляться, но это означает найти правильное положение, в котором человек получает Божье насыщающее и вечное благословение. Именно во время жизни Ноя Бог призвал на мир потоп и разрушение, и лишь Ной и его семья спаслись. Бог намеревался заново заселить землю через Ноя, который являлся самым богобоязненным и благочестивым из всех людей. Несмотря на то, что Ной являлся лучшим из всех людей, мир снова стал порочным. Конечно, этот факт не удивил Бога. Цель этого эксперимента была показать читателю, что если даже избрать лучшее из того, что человечество может предложить, то в итоге человечество всё равно оказывается в ужасном состоянии. Другими словами, человечество не может решить проблемы зла своими силами и создать Рай подобный изначальному Эдемскому Саду. Вывод: опыт с Ноем показывает, что человечество должно вернуться в Эдемский Сад, чтобы пережить истинное счастье и удовлетворение. Вопрос: как? Разгадка к возвращению в Эдемский Сад лежит в древнем еврейском слове: **завет**.

Завет или хаос?

Как было сказано раньше, Бог дал человечеству великую силу. В чём заключается эта сила? Эта сила заключается в свободе выбора. Эта сила предполагает огромную ответственность. Если привилегия выбора используется неправильно, это приводит к катастрофическим последствиям. В сущности, именно неправильное использование этой силы привело к изгнанию Адама и Евы из Рая. Такое же неправильное употребление этой силы привело к уничтожению мира во дни Ноя. Ной и его семья так же не смогли произвести людей, которые бы мудро избрали для себя подчинение Богу, и таким образом, человечество оказалось в положении полного хаоса и безнадёжности. Давайте исследуем этот хаос.

После потопа всё человечество говорило на одном языке. Этот факт согласно мнению учёных заключал в себе большой потенциал. Проблема человечества заключалась в том, что оно хотело более превознести себя нежели Бога. Это очень знаменательно, что человечество было объединено и преданно идее построения башни, которая бы «достигала небес». Опять же, это намерение было истолковано мудрецами, как подразумевавшее в себе желание достичь божественного статуса. В результате Бог призвал на человечество хаос, так что они стали неспособны работать вместе и достигать своих целей. Этот хаос пришёл двумя путями: во-первых, коммуникация через общий язык была утрачена и люди больше не могли понимать друг друга. Во-вторых, Бог рассеял людей по всему лицу земли.

В отношении людей, преследующих свою собственную волю и желания, пророк Исая объявил, что пути и мысли человечества **не** являются путями и мыслями Бога. Другими словами, людям необходимо остановиться в попытке достижения своих собственных мечтаний и фантазий, и вместо этого искать Божье водительство и Его воли для своей жизни. **Где же начинается этот поиск?**

-2-

Ответ лежит в особых отношениях с Богом, в отношениях, основанных на завете с Богом. Это не совпадение, что в одной и той же главе книги «Бытие», где Бог призвал хаос и смятение на человечество, Он вводит в историю этого особого человека – Авраама, которого позже переименовывает в Авраама. Вопрос, который должен быть задан: почему изменено его имя?

Согласно еврейской традиции, новое имя означает новую реальность для человека. Следовательно, Аврам, что значит «возвышенный, великий отец», сейчас становится Авраамом, что значит «отец многих народов». Новая реальность Авраама включает в себя не только его физических потомков, но также и другие народы. Кем же будут эти народы? Ответ: это, в конечном счёте, все те, которые вернутся в Эдем.

Авраам не столько сам искал Бога, сколько Бог явил Себя Аврааму. Первое, что Аврааму сказано было сделать, это пойти в Землю, которую Бог укажет ему. Бог назвал эту Землю Мория. Слово Мория происходит из трёх еврейских слов: *учитель, мой и Бог*. Другими словами :**Бог – мой учитель**. Чему же Бог собирался учить Авраама? Ответ – вере.

Вера требовалась Аврааму, чтобы найти Мория и исполнить Божьи цели, которые Он открыл ему. Понятие веры знакомо людям, но только немногие понимают веру правильно. Когда вы слышите слово «вера», что приходит на ум? Ответ большинства людей будет – способность верить во что-то. Такое понятие только часть правильного ответа. Вера это не способность верить во что-то, что кажется вам приемлемым или убедительным, **но настоящая вера это вера в Истину Божью**. Только после того как Авраам провозгласил веру в Бога, понятие Завета смогло стать предметом обсуждения.

Завет обычно понимается, как некоего рода договор или соглашение. Опять же, это только малая часть того, что Библейское понятие «Завет» включает в себя. Прежде всего предполагаются результаты, вытекающие из установленного завета. Можно сказать, что эти результаты отражают мотивацию и цели, для которых Завет был заключён. В Библии эти следствия или результаты называются обетованиями или благословениями. Авраам оставил своё родство, семью, культуру и страну, потому что эти обетования/благословения побудили его сделать это. Реакцию Авраама можно также назвать активным опытом веры.

Второй аспект Библейского Завета заключается, в том, что он производит конкретные изменения в том, кто вступает в Завет с Богом. Еврейское слово «завет» на иврите звучит «брит», и это имя существительное. Все еврейские существительные происходят от еврейских глаголов. Глагол, от которого происходит слово «завет» означает «делать чистым, очищать». Таким образом, можно проследить, как Библейский Завет оказывает очищающий эффект на человека или делает его угодным, приемлемым для Бога.

Чистота Завета ведёт к святости, а святость является одной из главных характеристик Эдемского Сада Божьего. Пророк Исайя доносит до нас, что одна из основных целей Бога это наполнить мир Своей святостью. Исайя пророчесствует: «Свят, Свят, Свят Господь воинств, вся земля полна славы Его!». Эти слова из

Библии учат нас, что Бог обратит всю землю в Свой Сад. Хотя это будет прекрасно, но Библия говорит, что на пути к этому ожидается великое противостояние.

-3-

Сыны Света и Сыны Тьмы.

Уже более 2000 лет существует разного рода литература, которая говорит о конце света. Вся эта литература имеет между собой несколько общих элементов. Первичный элемент, это утверждение, что мир, такой каким мы его сейчас знаем, погибнет вследствие глобальной войны. Это будет война между двумя группами людей, **Сынами Света и Сынами Тьмы**. Есть также сверхъестественные элементы, связанные с этой войной. В сущности, эта война явится битвой между добром и злом. Вождь Сынов Тьмы это Сатана, и он хочет помешать тому, чтобы Сад Божий был снова установлен в этом мире. Эта война будет поэтапной. Её первая ступень или этап известны как «муки рождения».

-4-

Глава 2: Муки Рождения.

Почти все религии учат, что этот мир закончит своё существование или будет превращён в утопию. Как уже утверждалось, что согласно Библейскому повествованию и другой Апокалиптический литературе о последних временах, великая война послужит катализатором для восстановления Божьего Сада. При рассмотрении различных текстов на эту тему, можно заметить, что существуют определённые выдающиеся события, которые приведут к этой великой войне. Сам этот исходный период времени и события, которые произойдут в нём, известны как «муки рождения». Какова же причина такой терминологии? Это название взято из человеческой аналогии, когда мать терпит ужасные муки при рождении ребёнка, но эти муки сменяются величайшей радостью, когда она первый раз держит в руках своего ребёнка; точно так же и страдания, которые предшествуют восстановлению Божьего Сада, не будут более помниться теми, которые войдут в этот Сад.

Муки рождения начнутся с многочисленных событий, которые вызовут нестабильность в мире. Во – первых, будет значительная перемена в моральных понятиях и стандартах людей. Большинство людей в мире станет более терпимым к поведению, которое раньше считалось неприемлемым. Однако, будет существенное меньшинство, которое станет очень нетерпимым и чрезвычайно непримиримым к нарушениям моральных и религиозных взглядов их самих. Эти разногласия будут основой для конфликта, который приведёт к особым негативным последствиям. Во-

вторых, будет резкое разделение между людьми.

Те, которые станут на строгие моральные позиции, сделают это на основе религиозных убеждений. Эти различия также породят политическую и социальную нестабильность. Эта нестабильность будет основана не только на религиозных взглядах, но также на различных политических философиях. Есть две основные политические философии, которые могут проявляться во множестве разных политических движений. Первая философия размещает власть и управление среди малой группы правительственных лидеров и их сторонников. Эти лидеры имеют огромную власть, которая в конечном итоге используется для угнетения масс. Идея о правах отдельной личности не имеет ценности согласно этой идеологии и будет мало популярна.

Вторая политическая философия в корне отличается от первой. Правительственные, государственные лидеры воспринимаются только как представители народа. Власть принадлежит не правительству, а народу. Постоянно практикуется власть заменять государственных лидеров, а также существуют многочисленные методы контроля и балансирования для обеспечения того, чтобы власть народа не была бы подменена властью вождей. Права человека и его личные свободы лежат в основе этой политической системы и тщательно охраняются её гражданами. Такие права как свобода слова, протестов, собраний, свобода религии и право на владение оружием необходимы для выживания такой политической философии.

Два других компонента – это пресса и судебная система. Прессе должно быть разрешено расследование и публикация, а также свободная публикация журналистских отчётов для общественности. Судебная система должна соблюдать и сохранять равенство для всех граждан вне зависимости от личных факторов, таких как раса, религия, этническая принадлежности и т.д.

По ходу того, как этот мир движется к началу «мук рождения», произойдёт сдвиг среди тех народов и стран, которые практикуют второй тип политической философии в сторону первого.

Другими словами, когда человек видит вышеупомянутые права и свободы попорванными в странах, где они раньше практиковались и ценились, возможно стоит в этом увидеть приближение «мук рождения». Возникнет не только социальная и политическая нестабильность, но также и экономическая нестабильность, которая, возможно, станет крупнейшим фактором в приближении «последнего времени». Будет несколько первопричин для значительного экономического спада. Во-первых,

будет рост национальных бедствий таких как землетрясения, которые повлекут за собой огромные финансовые потери. Эти бедствия вперемежку с большой финансовой бесхозяйственностью гражданских властей будет иметь огромный негативный эффект на экономику мира.

Основные экономические организации мира не будут богатеть, но, напротив, окажутся в огромных долгах. Чем больше эти некогда экономически богатые страны будут вовлечены в борьбу со своими собственными финансовыми трудностями и долгами, тем меньше у них будет возможностей и ресурсов остановить финансовый крах в других странах, который будет постигать эти страны одну за другой.

Соединённые Штаты Америки не являются богатой страной как многие думают, но, скорее, Америка один из самых больших должников в мире. И дело не столько в том, каков долг страны, но долг в соотношении с национальными доходами, также является основным индикатором экономической ситуации в стране. В Америке это расхождение происходит с нарастающей скоростью. Несмотря на множество демагогических заявлений со стороны государственных лидеров, долг Америки продолжает нарастать, и предвидится значительное ухудшение ситуации в будущем. Ослабление Американской экономики явилось основной причиной снижения её возможности влиять на другие страны. Сегодня более чем когда бы то ни было ясно, что Америка не является сильной мировой державой, которой она некогда являлась.

Террористические группировки и страны финансирующие терроризм обратили внимание на разрушающуюся экономику Америки. Для них ослабленная Америка и **глобальная финансовая нестабильность** служат сигналом к осуществлению их целей. Осуществление их террористических целей делают этот мир гораздо более опасным местом, где возрастающему числу людей отказано в элементарных человеческих правах и свободах. В действительности, страх и создание финансовых проблем являются основной целью террористических группировок. В большинстве случаев цель террористической деятельности сводится не к достижению максимального количества жертв, но причинению максимального финансового ущерба. Только сама угроза террористического акта в таких основных мегаполисах, как Нью-Йорк, вынудит правительства к огромным финансовым расходам. В ноябре 2015 Брюссель был буквально закрыт из-за угрозы террористического акта. Финансовый убыток, нанесённый городу, был ошеломляющим, и, хотя никто не был ранен, террористы оставили глубокие следы в экономике города, которые ощущались по всей Бельгии.

Овен... Первое животное.

Пророчества являются основным компонентом Библии. Одно из самых существенных пророчеств в отношении мировой нестабильности находится в

восьмой главе Книги Даниила. Там пророк получает пророчество об **Овне**. Пророчество это вид литературы, который имеет определённые установленные правила и характеристики, необходимые для его правильного истолкования. В этом виде литературы животное (часто используется слово «зверь») относится к правительству или к империи. Ясно, что в этой восьмой главе в Книги Даниила Овен – это **империя**.

-6-

Читателю сказано, что этот овен имеет два рога и что он восстанет с востока и будет распространяться в направлении запада, севера и юга. Слово, которое использовано, чтобы описать это движение, уподоблено бодающемуся быку, который вызывает страх. Пророчество утверждает, что никто не сможет ни устоять против этой империи, ни спасти от неё. Империя будет разрастаться и творить, всё что захочет.

К какой империи этот Овен (зверь) относится? Ответ – к **Исламскому Халифату**. Халифат это орган Исламской формы правления, который управляет не только мусульманами, но, согласно Исламской доктрине, и всем миром. Этот термин стал общеупотребительным сегодня из-за «**Исламского Государства**» (ISIS или Daesh; «Айсис» или «Дайш»). Эта империя, описанная в восьмой главе Книги Даниила, распространит своё влияние и контроль на запад, север и юг. Эта империя не будет мирной, но основной характеристикой её будет страх, и она будет внушать чувство безысходности многим жителям планеты. Суть, которую необходимо понять, заключается в том, что эта империя хочет установить Исламский Халифат, и это будет достигнуто. Этот Халифат будет господствовать над значительной частью мирового населения.

Согласно недавнему исследованию «Пью Стади» (ведущей Американской исследовательской организации), самая быстро распространяющаяся религия в мире – это Ислам. Это явление вызвано таким фактором, как **количество детей в мусульманских семьях**, а также потому, что мусульмане имеют **большую концентрацию молодых людей** (детородного возраста), и что Ислам преобладает **в Африке и на Ближнем Востоке**. В этих местах проецируется наибольший рост населения в будущем. Мусульмане будут возрастать в процентном отношении мирового населения быстрее, чем другие религиозные группы. Уже сами эти факты в сочетании с постоянно растущей воинственностью Ислама поставят его на **траекторию столкновения с остальным миром**.

Является ли Ислам религией?

Если исследовать Ислам со времени его формирования, то можно обнаружить его интересные характеристики. Ислам был скорее собран или смонтирован из других популярных религий (из Иудаизма и Христианства), а также из других распространённых языческих традиций, нежели основан на божественном откровении. Причина, по которой Мухаммед использовал эти известные традиции, заключалась в том, чтобы привлечь их последователей к его новому «**течению**». Я предпочитаю использовать термин «течение», а не «религия» по нескольким причинам. Прежде всего, Ислам стремится завоевать земли и господствовать над людьми гораздо больше, чем распространять какое-либо моральное или этическое поведение, которому оно учит. Фактически, концепт **искупления** более применяем в возвращении земель или имущества, которые некогда контролировались Исламом, чем в отношении духовного состояния человека. Давайте взглянем на Исламское Государство (ISIS) как пример.

Есть ли какое-либо доказательство того, что Ислам улучшает качество жизни людей, которыми он управляет, в тех регионах, которые контролируются Исламским Государством?

Согласно Новому Завету, истинная и настоящая религия заключается в том, чтобы заботиться о сиротах и вдовах в трудное для них время. Цель этого высказывания показать, что любая легитимная религия в глазах Бога должна действовать таким образом, чтобы помогать тем, кого в обществе, как правило, эксплуатируют и притесняют. **Ислам, в действительности, имеет склонность быть крайне деспотическим движением.** Свобода, безусловно, не будет термином, который можно использовать в описании Ислама.

-7-

Женщины и дети постоянно и без ограничений эксплуатируются сексуально, социально и физически. Имеет место также снижение экономических возможностей и условий. Лидеры Ислама, как правило, богаты, тогда как народные массы страдают в каждом аспекте жизни. Короче говоря, Ислам является деспотичной политической философией, которая использует религиозную практику, чтобы скрыть свою главную цель.

Цель ислама в сочетании с его презрением к человеческой жизни объясняет почему **террористический образ действий** и поведение террористов являются такими естественными для этого движения. Те, которые утверждают, что маленькая группка экстремистов «совершила налёт» на мировую религию, печально невежественны относительно исторических записей и документов. «Айсис» не аномалия Ислама, но скорее, лучший современный пример учения Корана.

Некоторые трактуют первую часть восьмой главы Даниила, как относящуюся к Исламскому Государству. Это **не** точно. Даниил подчёркивает, что Овен это действительно Иран (древняя империя Мидян и Персов, **которая возродится в последние дни**). Однако можно проследить интересное явление. Один из важных показательных результатов деятельности Исламского государства это укрепление самого Ирана. Иран значительно усилил своё влияние в таких местах, как Ирак, Йемен, Сирия и Ливан. Заявления Иранских лидеров ясно свидетельствуют, что их основной целью является возрастающее влияние и сила Ирана. Ряд стран на Ближнем Востоке крайне обеспокоены нарастанием мощи Ирана и его заявлениями. Иран видит себя, лидирующей Исламской нацией, а рост своего могущества, как реализацию Исламских пророчеств. Иран был достаточно прям, выражая своё желание уничтожить Израиль. Тот факт, что Иран активно пытается обзавестись ядерной программой для военных целей, усиливает угрозу того, что он будет способен предпринять атаки в недалёком будущем. Создаётся впечатление, что международное соглашение с Ираном (заключённое в январе 2015) гарантирует, что Ирану будет позволено стать ядерной державой через десять - пятнадцать лет.

В настоящее время Ближний Восток находится в состоянии массового беспорядка, вызванного активностью Исламского Государства и других террористических организаций. Такой же беспорядок царит в возрастающем числе мест, по мере того как Аль-Кайда, Боко Харам, Талибан и другие подобные им продолжают распространять Ислам через свою террористическую деятельность. Это распространилось на Африку, Азию и Европу. Огромное число мусульман эмигрировало легально или, как беженцы, во многие страны, и составляют там сейчас растущий процент населения. По мере того как их процент в населении этих стран растёт, они становятся гораздо более требовательными в том, чтобы их «религиозные» нормы и практики становились законом, с которым следует считаться и оказывать содействие их общинам.

Закон Шариата.

Важно различать, что есть существенная разница между теми, кто исповедуют себя мусульманами, но не принимают Закон Шариата, и теми мусульманами, которые признают авторитет Шариатского Закона. Любое выражение Ислама, которое не подчиняется Закону Шариата, основано только на культурной идентификации с «религиозными» элементами, но не на доктрине. Многие из этих мусульман приняли более духовное и религиозное понимание определённых текстов Корана и дополнительной литературы, а не прямое истолкование этих текстов. Некоторые называют подобный подход **«умеренным Исламом»**.

Дело в том, что это определение Ислама коренится в современном понимании и выражает желание тех, кто хотел бы стать частью более широкого сообщества. Такая позиция отрицает или/и игнорирует большую часть того, чему Коран учит. Умеренные Исламистские лидеры участвуют в экуменических начинаниях и медленно начинают выражать критику мусульман, которые верят в буквальное толкование Корана и других авторитетных текстов Ислама. Опять же, отвержение или принятие Закона Шариата указывает на то, к какому лагерю мусульманин принадлежит.

Хотя считается, что умеренные мусульмане превосходят числом тех, кого мир называет «экстремистами» или представителями «Радикального Ислама», тем не менее, число последних, принимающих Закон Шариата, очень значительно. В дополнение к этому стоит заметить, что число сторонников Закона Шариата стремительно растёт, и этот рост в большой степени имеет место благодаря тем, кто раньше принадлежал к «умеренным мусульманам». Постепенно всё больше и больше людей приходит к выводу, что Ислам заключает в себе проблему. Много мировых лидеров, однако, таких как, например, президент Барак Хусейн Обама, отказываются признать эту проблему.

Первый шаг в борьбе с угрозой Ислама это осознать что настоящий, **подлинный Ислам**, это Ислам который признаёт и принимает Закон Шариата, а так же толкует Коран в буквальном, прямом смысле. Это опасная ошибка видеть Исламские террористические организации или Исламское Государство, демонстрирующие грубейшие нарушения прав человека, так же как и поддержку этих террористических организаций, как аномалию, и отмечать их как экстремистские или радикальные. Эти страны и организации на самом деле являются нормальным и естественным выражением Ислама. Президент Обама многократно высказывался, что те, кто участвуют в «Айсис», «Алькайде» и других Исламистских террористических организациях, в сущности, не мусульмане и не отражают Ислам. Такие заявления не в состоянии передать ни то, чему учит Коран ни жестокие насильственные цели Закона Шариата. В сущности, умеренный Ислам – это не настоящий Ислам. В свете этих вещей мир должен понимать в отношении Ислама два важнейших момента.

1. **Ислам** совершает террористические акты и угнетает миллионы людей.
2. **Ислам** нужно понимать и соответственно реагировать на него, как на **военно - политическое движение**, а не религию.

Пока эти две особенности Ислама игнорируются, не будет сделано никаких значительных шагов в борьбе с серьёзной угрозой Ислама, которую он представляет

сегодня. К сожалению, в данный момент существует сильное сопротивление этой точке зрения. Следовательно, чего следует ожидать в краткосрочной перспективе, так это того, что Ислам продолжит расти и укреплять своё влияние в большей части мира. Страной, которая извлечёт наибольшую выгоду от этого расширения, будет Иран. В конце концов, мир осознает, что Иран и Ислам, в целом, представляют больше чем региональную угрозу. Они ставят в опасность само существование свободного мира.

-9-

Глава 3. Второй Зверь.

Более ста лет Соединённые Штаты Америки являлись наиболее мощной страной и силой для обеспечения мира и стабильности в мире, но это положение вещей сейчас стремительно меняется. Сегодня многие основополагающие характеристики Соединённых Штатов ставятся под сомнение или полностью оставлены.

Американское влияние и сила уменьшаются, и значительный процент населения Америки видит это как положительный фактор. Всё больше популярности набирает мнение, что Америка должна сойти с позиции единственной мировой супердержавы и присоединиться к международному сообществу с многообразием руководства. Библейское пророчество предвидит новую мировую державу, возникающую из Европы. Это будет именно та новая мировая супердержава, которая сыграет главную роль в борьбе с «Овном», то есть с Исламской Империей. Так как Овен представляет порочную и деспотическую империю, тот факт, что восстанет другая, более сильная империя и победит предыдущую, должен являться причиной торжества. Проблема в том, что вторая империя станет мировой державой, из которой впоследствии придёт Антихрист. Эта последняя империя будет худшей и самой деспотичной империей всех времён.

В Книге Даниила, в восьмой главе, пророк пытается понять значение первого зверя, т.е. Овна; в то время как **второй зверь** появляется с запада. Несмотря на то, что Даниил использует термин Овен для описания и идентификации первого зверя, он также ясно заявляет, что Овен – это Персия/Иран (коалиция Исламистских государств под предводительством Ирана). Относительно второго зверя, Даниил использует термин «Греция» для того чтобы идентифицировать эту империю. Не следует понимать термин «Греция», как специфическую страну. Греция эпохи Даниила можно считать синонимом Европы в целом. Следовательно, Греция – это **Европейская Империя**. Даниил ясно говорит, что будет большая война между конфедерацией Исламского Государства и мусульман в целом под предводительством Ирана, и международной коалицией стран под предводительством Европы. При описании этой Европейской Империи, Даниил использует фразу, которая может показаться странной большинству людей. Даниил заявляет, что этот второй зверь двигается по лицу земли, не касаясь земли. Это описание говорит читателю о том, что в этой империи присутствует сверхъестественный элемент. Понятно, что во время Даниила путешествие

над землёй не было возможно. В ранней главе пророчества Даниила описываются четыре зверя. Когда Даниил доходит до четвёртого зверя (Империю), он говорит о ней в терминах, которые описывают эту империю как уникальную и отличающуюся от предшествующих ей империй. Перед тем как перейти к более детальному обсуждению этой империи, необходимо согласовать несколько пророческих отрывков.

В Книге Откровения, Иоанн обсуждает восемь империй. Ими являются:

1. Египет
2. Ассирия
3. Вавилон
4. Мидо - Персия
5. Греция
6. Рим
7. Неизвестная
8. Также неизвестная, но произошедшая из седьмой. Это означает, что седьмая и восьмая -- одна и та же.

-10-

Самым значительным является то, что Иоанн заявляет, что на самом деле будет **восьмая империя** и она будет **от седьмой или из седьмой**. Иоанн проясняет, что в определённом смысле, все эти империи соединены между собой (Иоанн говорит о них как о семи головах одного зверя), но последние две (седьмая и восьмая), являются, в сущности, одной и той же империей, которая просто будет восстановлена в последний период времени. Однако, при изучении всех этих восьми империй и пророческих высказываний относительно них, становится очевидным, что **Греция, Рим, седьмая и восьмая империи - все они являются Европейскими**.

Даниил и Иоанн ссылаются на обе страны Грецию и Рим, когда пророчествуют об уникальной **империи зла**, которая проявит себя в последние дни, перед тем как Царство Всевышнего будет установлено. Например, Даниил говорит о Греции, и об одном из лидеров пятой империи как о типологии Антихриста. Он также говорит о Риме как об аналоге, помогающем распознать некоторые характеристики последней империи.

Овен, упомянутый во второй главе, **не** является одной из восьми империй упомянутых в книге Откровения и Даниила. Хотя четвёртая империя разделяет общее название (Персия), а также имеет отношение к некоторым из тех же географических регионов, тем не менее, Овен уникален и отличен. Эта империя (Овен) принесёт в мир нестабильность, которая породит последнюю империю, которая захватит власть. Даниил подчёркивает, что страх и чувство беспомощности охарактеризует состояние большинства в мире, когда Овен будет набирать силу и мощь. Можно представить какое облегчение почувствуют многие в мире, когда второй зверь,

известный как Козёл, восстанет на войну против Овна. Чудесным образом этот Козёл победит Овна. Козёл будет быстро возрастать в силе, и, когда его большой рог сломается, четыре других вырастут на его месте. Каково значение этого утверждения? Число четыре согласно Еврейской нумерологии относится к миру. Еврейские мудрецы понимают, что число четыре выражает глобальное значение. Другими словами, эта Европейская империя распространит своё влияние на весь мир. Даниил говорит, что эта империя распространится на юг, восток и к «**Прекрасной Земле**», что говорит о **Земле Израиля**.

Религия Козла.

Сегодня, те, кто изучают пророчества, верят, что религией этой Европейской империи в последние дни будет ислам. **Это неверно**. Как прежде утверждалось, **Ислам будет религией Овна**. Мир воспримет Мусульманских экстремистов и тех, кто буквально толкует Коран, как причину всех своих страданий, принесённых Овном. В то время как Ислам ненавидит Еврейский народ, и желает уничтожить государство Израиль, Козёл первоначально выкажет **видимость** хороших намерений относительно Израиля.

Из-за того что Ислам был таким разрушительным для человечества под руководством Овна, Козёл вначале будет гарантировать религиозную свободу всем. Козёл примет решительные меры против тех, кто верит, что их религиозные взгляды являются абсолютной истиной и только их религия представляет собой истинный путь к Богу.

-11-

Первоначально, религией этой Европейской империи, правящей миром в последние дни, будет разновидность или форма **религиозного плюрализма**. Люди смогут выбирать любое религиозное поклонение до тех пока они признают, что все религии имеют одинаковое достоинство. Религиозный характер Козла будет самым проблематичным для тех, которые верят в Новый Завет. Это потому, что Новый Завет представляет **Агнца**, Иешуа (Иисуса из Назарета), как единственного Сына Божьего и единственного Спасителя человечества. Другими словами, Козёл и последователи Агнца окажутся на главной траектории столкновения.

Второй противник Козла.

Даниил уже показал, что будет иметь место некий сверхъестественный элемент в этом Козле. Империя Козла какой-то период будет править в небывалом процветании и мировой стабильности. Сила Козла будет гарантировать безопасность для всех стран мира. Многие люди поверят, что наступила своего рода утопия. В связи с этими благополучными и безопасными временами Козёл получит небывалую поддержку во всех своих социальных, экономических и политических направлениях деятельности. Опять же, только те, которые будут иметь веру в слова Писания, смогут увидеть и распознать истинную сущность Козла и его лидера. Во

время этого периода земного мира и процветания, Козёл сосредоточится на другом противнике. Даниил говорит, что Козёл вознесёт себя до небесных воинств. Многие понимают эту фразу, как ссылку на ангелов. Поскольку источник силы Козла в Дьяволе, он прорвётся в ангельские сферы, к вождю ангелов, Архангелу Михаилу. Это заявление говорит читателю о том, что война, которую Козёл будет вести, не только против плоти и крови, но и против самого Бога.

Козёл захочет превознести себя над Единым Истинным Богом и воспрепятствовать цели Агнца установить Царство Праведности. **Неотъемлемая** часть Божьего плана относится к **народу и Земле Израиля**. Козёл будет иметь сильное влечение к Иерусалиму и позволит Храму быть восстановленным на его фактическом месторасположении. Лидер, который восстанет из этой империи, будет антихрист. Антихрист захочет, чтобы Еврейский народ принял его, и, следовательно, сделает много благоприятных вещей для Еврейского народа и нации Израиля. Поклонение в Храме будет восстановлено, но в Храмовом поклонении будет присутствовать плюрализм. Иерусалим будет рассматриваться как святой город для многих разных религий. В то время как большинство Еврейского руководства будет радоваться о Храме, а также о безопасности и законности, которые Козёл даст Израилю, другая война будет происходить в то же самое время. Это битва будет в высшей степени духовной, и проходить она будет в небесных сферах. Опять же, антихрист будет прилагать все усилия с целью удержать Еврейский народ от возвращения к их Богу и подчинения своему призванию, для того чтобы помешать установлению Царства Агнца.

-12-

Характер и работа Козла.

Уже было сказано, что существует связь между Козлом и Сатаной. Из-за этой связи империя будет иметь богохульный характер. В Книге Откровения приведены два аспекта относительно Козла, которые послужат причинами того, что авторитету Козла подчинится подавляющее число людей. Первый аспект касается смертельной раны, которая поразит Козла, но в итоге он будет исцелён. Второй, это чудеса, которые он сотворит, чтобы обмануть мир. Нет сомнения, что эта империя, имеющая Европейские качества, будет восьмой и последней империей. Это будет империя, которую Антихрист использует для своей попытки поразить Агнца и Его цели. Поскольку Козёл представляет восьмую и финальную империю, происходящую из седьмой, **на читателя возложена задача идентифицировать седьмую.**

Существует две вероятности, которые должны быть рассмотрены относительно этой империи. Первая вероятность – это то, что седьмая империя ещё не появилась. Следовательно, нам нужно ждать пока она начнёт господствовать, чтобы её идентифицировать. Если это так, то мы не близки к последним временам, как думают многие учёные. Вторая вероятность – это то что седьмая империя в самом деле пришла к власти. Иоанн в Книге Откровения говорит, что эта империя будет править только в короткий период времени по сравнению с шестью предыдущими (Египет,

Ассирия, Вавилон, Мидо – Персидская Империя, Греция и Рим). Все эти империи угнетали и преследовали Еврейский народ на каком-то этапе своего господства. Следовательно, седьмая империя также должна быть известна, как гонитель Еврейского народа. Это империя должна базироваться в Европе, так как Козёл – европейского происхождения. Я хочу предложить рассмотрению читателя следующее предположение: **седьмая империя – это Нацистская Германия**. Тот факт, что Нацистская империя уничтожила более шести миллионов евреев, делает её величайшим гонителем Еврейского народа всех времён. Трудно вообразить, что такая власть убийц, нацеленная на то, чтобы стереть Еврейский народ с лица земли, не имела бы пророческой подоплёки. Нацистская одержимость ликвидацией еврейской расы преследовала собою две цели.

Первая -- это собрать поддержку для своего политического движения. Не следует недооценивать количество людей, которые являются антисемитами. История ясно показывает, что нацистско - политическая платформа была крайне антисемитской с целью привлечения людей в Нацистскую партию. Сегодня существует тревожная тенденция по отношению к растущей антиизраильской и антисемитской перспективе в Европе и во многих других частях мира. Еврейские образовательные учреждения и синагоги по всей Европе должны принимать серьёзные меры предосторожности, чтобы защитить свои здания, а также своих Еврейских сограждан от актов терроризма и насилия. Еврейские кладбища часто подвергаются актам вандализма с надписями, которые обнаруживают ту же антиеврейскую риторику, которую использовали нацисты до и во время Второй Мировой Войны.

Вторая причина нацистской одержимости коренилась в аспекте, который, возможно, не был полностью осознаваемым её последователями. Когда стало ясно, что Германия и её союзники проиграли войну, Гитлер и верхушка Нацистских лидеров начали прилагать ещё больше усилий для ликвидации максимального количества евреев в нацистских лагерях смерти. Техника и живая сила были отозваны от целей войны для того, чтобы продолжать убивать как можно больше евреев. Какую цель это в действительности преследовало? Причина, которая крылась за этим, была сатанинская. Сатана знает о важной роли, которую сыграет Еврейский народ в последние дни; следовательно, если будет меньше людей еврейской национальности, тогда задача еврейского народа, возможно, не будет выполнена. Другими словами, нацисты были инструментом Дьявола в его попытке помешать воле Божьей.

-13-

Очень интересно то, что Адольф Гитлер назвал свою империю Третий Рейх (Третья Империя). Большинство историков понимают, что основание для этого термина было найдено в книге, написанной Артуром Моеллером ван ден Бруком в 1923 году. Эта книга называет Святую Римскую Империю 962-1806 первым рейхом и Германскую империю 1871- 1918 – вторым Рейхом. Соединял ли Гитлер свою Нацистскую империю с этими предыдущими? Изучение Гитлеровского безумного представления о себе открывает, что он видел себя, связанным неким мистическим образом с древними лидерами обеих империй: Греции и Рима. Другими словами, Гитлер скорее видел свою империю как возрождающуюся из предыдущих империй Греции и Рима, нежели возрождение тех империй из книги ван ден Брука.

Важно помнить, что на первых этапах правления Козла, это империя не будет анти – семитской, но как было подчёркнуто раньше, Антихрист сделает попытку привлечь Еврейский народ к себе. При дальнейшем изучении мы увидим, что его последние действия в достижении этой цели провалятся, и тогда Козёл и антихрист яростно и беспощадно обратятся против Израиля и Еврейского народа, проживающего по всему миру, вводя **самый тяжёлый период для Еврейского народа на протяжении всей его истории.**

Шауль из Тарса (Апостол Павел) пишет, что будет два разных отрезка времени в последние дни. Первый период это то, что мы уже разобрали - **муки рождения**. Этот период будет характеризоваться мировой нестабильностью, которой Овен вызовет много трудностей и страданий. В конце этого второго периода Козёл победит Овна и установит мировое правительство, которое будет образовано во время мира и процветания. Это второй период. Правление Козла начнётся с подписания договора, который будет принят Израилем. Этот договор позволит Израильскому Храму в Иерусалиме быть снова отстроенным и функционировать. Однако, как было отмечено прежде, город Иерусалим и Храм будут иметь плюралистический характер. Иерусалим будет своего рода международным религиозным центром. Благодаря этому прекрасному времени благосостояния и мировой безопасности, Козёл будет любим большинством людей. Только небольшая фракция верующих в Библию и последователей Агнца будут выступать против богохульного характера Козла. Те, которые будут провозглашать, что Агнец – единственный Спаситель и истинные люди Божьи должны поклоняться Ему, тем самым будут нарушать плюралистические ценности этой империи и будут сурово наказываться. Другими словами, время интенсивных преследований начнётся против тех, кто будет держаться авторитета Слова Божьего и верить свидетельству Агнца.

-14-

Знак Империи.

Козёл потребует абсолютную преданность и велит всем людям, желающим извлечь пользу из благосостояния и безопасности этой империи, продемонстрировать свою верность ей. Империя разработает некое начертание (знак), которое люди будут иметь на своих лбах или руках. Без этого знака/клейма люди не смогут ни покупать, ни продавать, ни произвести какую – либо финансовую сделку. Необходимо обратить внимание на тот факт, что знак наносится на лоб или руку. Это соответствует тому месту, куда Бог заповедовал Еврейскому народу поместить Свои заповеди. Идея ясна: или человек продемонстрирует свою верность Козлу и получит доступ к материальным ценностям или примет страдания за веру и соблюдение заповедей Бога. В дополнение к «знаку Зверя» (Козла), есть ещё одно требование для тех, кто хочет получить выгоды от этой империи. Все граждане этой империи, которые хотят иметь хорошую репутацию, должны сделать образ Зверя/ Козла. Опять же, сотворение образа запрещено и является нарушением одной из Десяти Заповедей. Почему же современные люди, обладающие интеллектом, сделают изображение?

Мы уже усвоили, что Козёл олицетворяет империю. Есть две очень важные вещи, о которых утверждается в связи с этой империей. Первое, она имела **смертельную рану и исцелилась**, и второе – она **способна совершать сверхъестественные знамения**. Эти знамения, так же как и исцеление смертельной раны послужат причиной сильного заблуждения, которое обольстит людей. Смертельная рана, которая была исцелена, передаёт читателю две мысли. Мы знаем, что эта империя уже прежде была основана и правила относительно короткий период времени, и затем она возникнет снова в последние дни. Некоторые понимают, что это правильное объяснение исцеления смертельной раны, а именно, что империя была разрушена, но снова придёт к власти. При изучении Библейского текста, относящегося к смертельной ране Козла, которая была исцелена, наблюдается явная степень изумления, что эта империя вернулась к власти. Вторая мысль, которую «исцелённая рана» выражает – это воскресение. Воскресение связано с победой. Несмотря на смертельную рану, которую Козёл получил, он снова вернулся к власти. Это внушает людям мысль, что он не может быть побеждён. Опять же, при изучении отрывков, связанных с этим вопросом, ощущается чувство безнадёжности среди людей относительно успеха в сопротивлении этой империи.

Сейчас давайте рассмотрим сверхъестественные знамения, которые были явлены. Если обратить пристальное внимание, то видно, что на самом деле много чудес, изумлявших людей творил лидер этой империи, т.е. **Антихрист**. Когда Антихрист, в конце концов, будет явлен, он вызовет значительную перемену в характере империи. Как было подчёркнуто ранее, религиозный плюрализм характеризовал и был особенностью этой империи, но с приходом к власти антихриста, всё это изменится. Больше никому не будет позволено поклоняться, в соответствии с его верованием, но теперь Антихрист резко потребует, чтобы все поклонялись Козлу. Именно те сверхъестественные знамения, которые он продемонстрирует, послужат основанием к тому, что люди согласятся поклоняться этой империи. Одно из знамений, которые Антихрист продемонстрирует перед людьми, это повеление огню сойти с неба на землю. Это имеет целью продемонстрировать божественный аспект (ложно) обоих: Антихриста и его империи для тех, над кем он господствует.

-15-

Эти манифестации сверхъестественной силы ответят на вопрос, ранее поставленный перед читателем: **«Почему современные мыслящие люди сделают изображение?»**

Когда человечество увидит возвращение этой империи, которая, казалось бы, была уничтожена, но сейчас узурпировала абсолютную власть, связанную со всеми выражениями сверхъестественной силы и чудес, а так же благосостоянием и безопасностью, которыми мир наслаждается, то только те, которые подчиняются Писанию, не сделают изображения этой империи. Как сказано, это будет образ Козла, который имел смертельную рану, но теперь жив. Как только человек сделает это изображение, сказано, что изображение оживёт и заговорит. Посредством этого изображения, империя будет контролировать людей, зная предан ли человек империи или нет. Если кто-либо откажется сделать изображение, он будет предан смерти. В это время религиозная свобода прекратится, и каждый должен будет продемонстрировать абсолютную преданность империи и поклоняться её лидеру,

антихристу. Мы вернёмся к вопросу поклонения и антихриста позже в этом исследовании, но давайте продолжим рассматривать цели Козла.

-16-

Глава 4: Середина седмины и далее...

Козёл будет рекламировать по всему миру **идолопоклоннический характер**, который будет стремиться вознести эту империю над всем существующим. Главная характеристика идолопоклонства это сосредоточение на себе. Следовательно, империя будет действовать таким образом, чтобы убедить людей, что это в их же лучших интересах подчиниться власти империи. Даниил сообщает, что после победы над Овном, правление Козла продлится семь лет. Правление Козла закончится пришествием Агнца и установлением Царства Бога. Библия называет эти семь лет «седьминой». В первые три с половиной года своего правления, Козёл распространит своё влияние по всему миру и обеспечит благосостояние и безопасность в такой степени, в какой мир их прежде никогда не знал. Это послужит цели империи в достижении мирового господства и абсолютной власти над людьми. Опять же, только те, которые следуют истине Писания, противостоят безбожным характеристикам Козла. Эти верные люди подвергнутся очень жестокому отношению, их будут держать в тюремном заточении, пытаться и убивать. Империя проявит варварский и беспощадный характер, который внушит великий страх жителям мира и приведёт к подчинению всякого, кроме тех, кто верит в Слово Божье и Агнца.

Первичная цель Козла это помешать исполнению воли Божьей и предотвратить установление Царства Божьего. Антихрист позволит восстановление Храма в Иерусалиме и предоставит безопасность и свободу Еврейскому народу. После сорока двух месяцев благосостояния и мира во всём мире, Антихрист почувствует себя достаточно уверенным, чтобы открыть свои настоящие намерения. Антихрист это воплощение Сатаны. Больше всего он желает, чтобы люди поклонялись ему, а не истинному Богу. Как было сказано, Антихрист знает о значительной роли, которую Израиль должен сыграть в установлении Божьего Царства; следовательно, это не удивительно, что Антихрист изберёт Храм, чтобы открыть себя (его ложное понимание себя). В чём заключается это ложное понимание? Антихрист верит, что он бог и достоин всякого поклонения.

Со времени установления этой империи и до середины семи лет, Антихрист расправился почти со всякой оппозицией. С осознанием того, что его империя твёрдо установлена, Антихрист предпримет конкретное действие. В то время как Иерусалимский Храм будет функционировать, Антихрист резко и внезапно прекратит богослужения. Апостол Павел утверждает, что антихрист войдёт в Храм и провозгласит себя Богом, и потребует, чтобы весь мир признал его таковым. Из-за своих, кажущихся на первый взгляд благожелательных дел по отношению к Израилю, он будет ожидать благоприятного отклика со стороны Еврейского народа. В то время как большинство мира с готовностью примет его, Еврейский народ и последователи Агнца этого не сделают! После этого события последователи Агнца будут взяты на небеса. Важно понимать, что большинство верующих в Агнца уже будут убиты или же будут находиться в тюремном заключении. То что Библия называет «**Благословенной Надеждой**» в самом деле будет славным событием для

всех верующих в Агнца, для тех, которые будут на тот момент живы и для тех, которые будут уже на небесах, однако мир не осознает значительность этого события. После взятия верующих из этого мира, Израиль останется один противостоять Антихристу, и тогда начнётся ужасное преследование Еврейского народа, не имевшее себе равных во всей предыдущей истории.

-17-

Пророк Иеремия называет этот исторический период **Время Бедствий Иакова** (Израиля). Даниил, когда говорит об этом же периоде времени, подчёркивает, что он представляет собой самое тяжёлое время страданий для Еврейского народа на протяжении всей его истории. Подобно Нацистской империи, Антихрист сделает попытку уничтожить всех евреев до единого. В то время как начнётся это гонение, Бог начнёт время суда над миром. Природа и характер этого суда будет свидетельствовать, что он бесспорно от Бога. Хотя многие Библейские толкователи считают, что такие проявления Божьего суда могут быть вызваны действиями человека, давайте коротко рассмотрим, что в действительности произойдёт. Библия открывает что:

1. Град, смешанный с кровью, падёт с небес и уничтожит третью часть деревьев в мире и треть всей зелёной растительности.
2. Нечто выглядящее как большая гора, пылающая огнём будет брошено в море и треть морей превратится в кровь. Как результат этого, треть живых существ в морях умрёт. В дополнение к этому, треть кораблей будет уничтожена.
3. Огромная звезда, горящая как факел, упадёт на треть рек и источников вод. Эти воды сделаются горькими и много людей умрёт.
4. Треть солнца, луны и звёзд будут затемнены днём и ночью.
5. Звезда (Ангел) сойдёт с небес в бездну. Этот ангел будет иметь ключ, которым он откроет преисподнюю. Из неё поднимется дым, несущий уникальный вид саранчи. Эта «саранча» не сделает вреда ни траве, ни растительности, но будет мучить тех людей, которые не имеют печати Бога на своих лбах. Только евреи, имеющие эту печать, будут избавлены от этой пытки.
6. Четыре ангела, связанные при реке Евфрате, будут освобождены и вызовут войну. Чрезвычайно большая армия, уникального происхождения, (не человеческого) убьёт третью часть человечества огнём, дымом и серой, исходящими из их ртов и хвостов.

Очевидно, что эти явления Божьего суда **не** связаны своим происхождением с человеческой деятельностью. Цель этих явно сверхъестественных явлений -- развеять всякое сомнение у человечества относительно существования Бога. Шокирует тот факт, что, несмотря на все эти смерти и опустошения, люди не отрекутся от своего идолопоклонства и не покаются перед Богом Израиля.

В то время пока происходят эти суды, Еврейский народ продолжает подвергаться жестоким преследованиям со стороны Козла. Те, которые в Иудее, побегут в

пустыню, в место, которое Бог приготовит для них к тому времени. Другие останутся в Иерусалиме и не будут отрезаны от Святого Города. Будет сходство в поведении между империей Козла и Нацистской империей. Даже когда Нацистскому руководству стало ясно, что война не может быть выиграна, то вместо того, чтобы прекратить свою ужасную бойню Еврейского народа, они на самом деле приложили ещё больше усилий к истреблению евреев. После демонстрации шести судов, описанных выше, станет ясно, что империя Козла борется против сил Всемогущего Бога и, следовательно, не может выиграть; тем не менее, как и Нацисты, эта империя будет игнорировать этот очевидный факт к своей собственной гибели, и продолжать фокусироваться на истреблении Израиля и Еврейского народа по всему миру.

-18-

Битва за Иерусалим.

В течение нескольких последних десятилетий были совершены многочисленные попытки оказать посредничество в мирном соглашении на Ближнем Востоке. Одним из самых проблематичных аспектов в достижении такого договора является статус Иерусалима. Со времени провозглашения современного государства Израиль в 1948 году, Иерусалим находится в центре конфликта и станет ещё большим источником враждебности, описанной во второй половине седмины Даниила (42 месяца). Сегодня этот конфликт имеет место главным образом между Израильянами и Палестинцами. Ясно, что современные Израильяне потомки Патриарха Якова. Но кем являются Палестинцы?

Пророк Авдий, как и многие другие пророки, писал, что этот мир закончится великой войной. Авдий был более точен, чем многие другие, говорящие об этой войне и сообщил, что эта последняя война будет между сынами Иакова и сынами Исава. Важно помнить, что согласно Книги «Бытие», Исав не был заинтересован в Божьих целях, однако он решительно препятствовал Иакову в их осуществлении. Народ, произошедший от Исава, впоследствии стал известен как Эдом. При изучении этого народа через Писания, становится очевидным, что так же как и Исав, Эдом непрестанно находился в оппозиции по отношению к воле Божьей. Библия утверждает, что земля, принадлежавшая Эдому, это то же место, откуда пришли Палестинцы. Это очень показательно и важно. Эти люди просто переселились в некоторые города древнего Израиля, после того, как множество евреев бежало от преследования Римлян, Мусульман, Крестоносцев и снова мусульман. Следовательно, Палестинцы - это Эдом!

В пророчестве Авдия Бог предостерегает мир не присоединяться к Эдому в войне против сынов Иакова. К сожалению, это предупреждение будет проигнорировано. В конечном счёте, большая коалиция стран присоединится к Палестинцам в нападении на Израиль. Их целью будет Иерусалим, и согласно Библии, крупные международные силы вступят в Израиль с севера. Есть три ключевых места, где Израиль попытается сдержать эту массивную армию. Первая - Хацор и вторая - Бейт Шаан. Эти два места были историческими твердынями, опорными пунктами для сохранения контроля над землей. Израиль понесёт огромные потери в этих двух местах и будет практически побеждён. Символический «последний бой» будет установлен в третьем месте, известном как Мегидо.

Мегидо также известен своим Библейским именем, **Армагеддон**. До этой войны, Бог

изолюёт на мир семь дополнительных казней, которые превзойдут предыдущие шесть наказаний, так как эти семь язв содержат в себе **гнев Божий**. Опять же, эти семь язв явно будут сверхъестественного характера, и не оставят никаких сомнений в сознании людей, что они посланы Богом. Что же это за семь язв?

1. Мучительные раны появятся на тех людях, которые имеют знак зверя (империи) и которые поклоняются образу.
2. Моря превратятся в кровь, и всё, живущее в море, умрёт.
3. Все реки и источники вод превратятся в кровь.

19-

4. Солнце начинает жечь людей огнём.
5. Земля наполнится тьмой, люди будут кусать языки от страданий и проклинать Бога.
6. Воды реки Евфрат высохнут и три нечистых духа приведут царей земли и весь мир в Израиль на войну против него.
7. Будут шумы, громы, молнии и великие землетрясения.

Во время шестой казни, воды реки Евфрат высохнут, и будет приготовлена дорога для армий федерации, чтобы атаковать Израиль. Эти армии будут объединены и легко одержат победы в Хацоре и Бейт Шаане. Однако, когда Израиль взойдёт на свою «последнюю позицию», Библия сообщает, что Израиль не будет один. Именно в Мегидо (Армагеддоне), явится Агнец и поразит эту огромную армию. Битва при Армагеддоне также известна как война Гога и Магога.

Хотя великая битва произойдёт в Мегидо, читатель должен знать, что осада будет вестись против Иерусалима в течение некоторого времени. Битва при Армагеддоне будет попыткой положить конец конфликту, длительность, которого 1,260 дней, или сорок два месяца, или три с половиной года. Израиль и Еврейский народ будут проходить через жестокие страдания, вызванные варварским гнётом со стороны Антихриста с того момента, как он будет отвергнут в «середине седмины». Козёл будет атаковать Иерусалим в течение этого периода, но из-за значимости и важности Святого Города, империя захочет не разрушить Иерусалим, но захватить его. Палестинцы, при поддержке всех народов, будут вести наступление на Иерусалим. Пророк Захария сообщает, что в конечном итоге Иерусалим будет взят, Еврейские дома будут разрушены, а Еврейские женщины будут изнасилованы. Жители будут взяты в плен, но небольшое число еврейских жителей останется в городе.

Поражение международной коалиции в Мегидо произойдёт так быстро, что те, которые в Иерусалиме, даже не будут знать, что произошло, в тот момент, когда Мессия появится на Елеонской Горе, к востоку от Священного города. Приход Агнца в Иерусалим принесёт победу Еврейскому народу. Хотя большинство из тех, кто будет вести войну с Израилем, будет уничтожено, Писание действительно показывает, что остаток язычников выживет и обратится к Богу через веру в Агнца.

Сегодня важно, чтобы люди понимали, как уяснить и отнестись к текущему конфликту между израильтянами и палестинцами.

Палестинская проблема.

Прежде чем рассматривать палестинцев, как народ, давайте утвердимся в той Библейской истине, что Бог любит **всех** людей. Другими словами, Бог не имеет «любимых народов»! Вопрос, который должен возникнуть, не заключается в том: любит ли меня Бог, но хочу ли я принять Его любовь. Только через отношения, основанные на Завете с Богом, человек может получить Его великую и обильную любовь. Что побудило Авраама, Исаака и Иакова, быть Патриархами народа Божия?

-20-

Ответ на этот вопрос находится в их стремлении к наследованию обетований Божьих, содержащихся в завете, который Бог первоначально открыл Аврааму. Эти обетования Завета также распространились Богом и на Патриархов, как проявление Его любви. Следовательно, те, которые хотят получить любовь Божью, будут стремиться к этой любви, ведя себя в соответствии с обетованиями Божьего Завета. Это именно то, что отличало Иакова от Исава. Как эти вещи относятся к Палестинскому народу сегодня?

Нужно помнить связь между Исавом и его ненавистью к Божьему завету, и Палестинской (Идумейской) целью сегодня. Палестинцы объединены в создании своего собственного государства, именно в том самом месте, в котором Библия предписывает жить Еврейскому народу. По сути, пророки сообщают, что если Еврейский народ не заселит эту землю, Бог не установит Своё Царство. Сатана знает это и, следовательно, с помощью создания Палестинского государства пытается сорвать планы Бога. Ни палестинцы, ни остальной мир не основывают свои действия и позиции на истине Писания. Поэтому не случайно, что все поддерживают мирный план для урегулирования Ближневосточного конфликта, основывающийся на существовании двух государств для двух народов. Хотя сегодня нет соглашения ни относительно границ Палестинского Государства, ни договорённости относительно большинства других основных проблемных вопросов, которые должны быть решены, тем не менее, всё большее число стран сегодня признаёт существование Палестинского Государства.

При внимательном изучении позиции Израильтян и Палестинцев по этим основным вопросам, становится очевидным, что не существует никакой основы для взаимного соглашения. Общая точка зрения большинства стран и политических лидеров мира такова, что если Палестинцам будет предоставлено государство с границами и некими элементами, которые они требуют, то мир будет достигнут. В действительности же, ничто не может быть дальше от истины. Нет никаких разногласий в представлении о том, что будущее Палестинское Государство будет исламским. Исламский закон требует правления Халифата. Этот халифат требует править всеми землями, которые когда-либо были Исламскими и Исламская эсхатология требует, чтобы этот халифат правил всем миром. Другими словами, **существование Еврейского Государства на Ближнем Востоке не может быть допущено Исламом.** Среди мусульман (приверженцев Закона Шариата) нет

никаких разногласий по поводу этой точки зрения. Разногласия среди мусульман существуют только по поводу лучшего способа уничтожения народа Израиля. Палестинцы хотят иметь своё государство и считают, что наличие их собственного государства создаст им лучшие условия для того, чтобы вести мусульманский мир к уничтожению Израиля. Другие мусульмане отказываются заключать вообще какой-либо договор с Израилем, даже если он носит временный характер. Они, как и Иран, хотят вести войну с Израилем и положить конец Еврейскому Государству.

Ожидания наших дней.

В краткосрочной перспективе, будет или нет установлено Палестинское государство, не изменит того, что говорит Библия. Пророки учат, что враги Израиля будут на его границах. Сегодня это – реальность. В будущем Израиль будет атакован, но это ещё **не та** битва, которая закончится в Мегидо и станет причиной возвращения Агнца. Хотя Израиль будет подвергаться сильным преследованиям в этот период, самое худшее время для Израиля ожидается в конце времён. Этот предварительный конфликт и невероятное бремя страданий Израиля, обеспечит антихриста логическим обоснованием для восстановления Храма и расширения границ Израиля. Это сравнимо с тем, как зверства Холокоста привели к поддержке создания современного Израильского Государства.

-21-

Давайте рассмотрим, что можно ожидать, в соответствии с предсказаниями пророков.

1. Мир переполнит нестабильность. Эта нестабильность будет экономической, социальной и политической. Будет расти увеличение конфликтов на большей части земного шара. Войны, военные конфликты и терроризм подорвут социальное благополучие. Эти факторы, в сочетании с увеличением числа стихийных бедствий, болезней, политической коррупции и тирании, сделают мир очень трудным местом для существования.
2. В связи с вышеупомянутым, а также в связи с огромным количеством мирового долга, произойдёт глобальный финансовый кризис.
3. Ислам воспользуется этой мировой нестабильностью и станет быстро продвигаться по большей части земного шара, неся угнетения и преследования

всем, сопротивляющимся Закону Шариата.

4. Мир будет чувствовать себя не в состоянии бороться с этим подъёмом Ислама и пресечь ужасные страдания, которым Ислам подвергнет мир.

5. Из Европы возникнет некая империя, которая победит Исламский халифат, и наступит период мира и процветания, какого мир никогда ранее не знал.

6. Эта империя обеспечит восстановление и функционирование Храма в Иерусалиме и принесёт безопасность Израилю и Еврейскому народу в целом, после суровых гонений Еврейского народа и страны Израиля во время правления Исламского халифата.

7. Религиозный экстремизм будет обвинён в большей части проблем, которые Исламский халифат навёл на мир, и тип религиозного плюрализма станет широко распространяться этой новой Европейской империей.

8. Из этой империи восстанет некий вождь, и этот вождь – Антихрист. Он начнёт время интенсивного преследования тех, кто принимает Библию буквально и следует за Агнцем.

9. Антихрист начнёт медленно уводить империю от религиозной толерантности, основанной на плюрализме, и установит форму идолопоклонства, согласно которой все люди должны дать клятву в абсолютной верности ему и его империи. Те, кто откажутся принять это условие, будут не в состоянии совершить никакую форму финансовой сделки (купли/продажи), и, в конечном итоге, будут преданы смерти.

10. Это будет та Европейская империя, которая уже существовала ранее, и была известна своим интенсивным преследованием Еврейского народа. Эта империя, как сказано, страдала от смертельной раны, но эта рана будет исцелена. По моему мнению, империя, которая будет править в последние дни, является своего рода воскресшей «Нацистской империей».

11. Антихрист будет сначала продолжать свои благожелательные действия по отношению к Израилю и Еврейскому народу, желая, чтобы Еврейская община приняла его, как и все другие народы, **за исключением верующих в Агнца.**

12. Израиль и еврейская община в целом отвергнет заявление Антихриста, что он является их мессией и богом.

-22-

13. Сразу же после этого отказа, произойдут два события. Первым из них

будет восхищение на небо последователей Агнца, которые ещё будут живы на тот момент (большинство из них будет умерщвлено к тому времени). Это приведёт к великому воссоединению всех верующих на протяжении последних 2000 с лишним лет вместе на небесах. Второе событие – это начало самого ужасного во всей истории гонения на Еврейский народ. Этот период назван Пророком Иеремией, «**Время Бедствий Иакова**».

14. В следующие сорок два месяца, когда Антихрист и его империя будут пытаться истребить еврейский народ, Бог будет изливать на мир Свои суды, а затем Свой истребляющий гнев. Этот период закончится битвой Армагеддона и победой Еврейского народа, когда Агнец возвратится и избавит его от всех народов мира, которые пошли против него войной.

Неужели ещё одна Нацистская Империя?

Я несколько раз подчёркивал, что последняя империя, и та, в которой Антихрист будет править, это воскресшая нацистская империя. Большинство людей, смеётся, услышав это мнение. Что же я имею в виду говоря «воскресшая Нацистская Империя»? Есть два основных компонента этой империи, которые относятся к нацистам. Первый – **географический**. Это просто означает, что изначально последняя империя возникнет из Европы. Понятно, что вскоре после этого она будет расширяться по всему миру. И во – вторых, **философский** компонент. На первом этапе, эта империя будет терпимая и инклюзивная по характеру. Другими словами, эта империя вначале будет скрывать свои истинные намерения. Однако, так же как и нацисты, после укрепления своей власти, эта империя станет самой деспотичной.

Так же, как и нацисты, эта последняя империя будет использовать насилие и запугивание, чтобы навязать свои идолопоклоннические принципы миру.

Пророк Даниил показывает взаимосвязь между антихристом и греческим правителем Антиохом Епифаном. Этот правитель объявил вне закона все культурные и религиозные практики, противоречащие идеологии его империи. Антиох хотел иметь абсолютную власть над всеми аспектами жизни человека. Оба Антиох и Гитлер использовали тип «тайной полиции», чтобы собирать информацию о тех, кто отвергал их политику. Такие нарушители подвергались чрезвычайно жестокому обращению и их часто убивали из-за угла.

У Гитлера была сатанинская одержимость истреблением Еврейского народа. Такая же одержимость проявится в конце и у Антихриста. В то время как стремление Гитлера к мировому господству убило по официальным данным 70 миллионов человек, можно только вообразить какое огромное число людей, не только умрёт, но

будет страдать в вечном осуждении из-за своей связи с Антихристом.

Будьте уверены, что я **не** утверждаю, что эта последняя империя будет иметь свастику в качестве своего символа и будет размещаться в Берлине. Тем не менее, Германия является ведущей страной в Европе, и, безусловно, будет частью этой империи. Антихрист будет демонической, одарённой личностью, похожей на Адольфа Гитлера. Когда эта империя начнёт менять плюралистический, «благожелательный» принцип управления на тоталитарный, фашистский, репрессивный режим, нет никаких сомнений, что люди начнут ассоциировать методологию и практику этой империи с той другой империей, представляющей Нацизм. Кроме того, эта империя будет использовать страх и ужас этой ассоциации в свою пользу. Антихрист предстанет сначала, как объединитель и защитник угнетённых. Его победа над Овном заставит большинство людей приветствовать его восхождение к лидерству.

-23-

Однако, не пройдёт много времени с момента прихода Антихриста к власти, как ситуация изменится, и его истинная одержимость абсолютной властью и его «комплекс бога» начнут проявляться. В конечном итоге, эта последняя империя будет действительно иметь шокирующее и ужасающее сходство с Нацистской империей.

-24-

Глава 5: Царство в Двух Стадиях - 1,335

Как было сказано, этот мир придёт к концу посредством великой битвы. Что это за великая битва? Это когда Агнец возвратится, чтобы победить Антихриста и его империю, то есть «Козла». Агнец прибудет на Елеонскую (Масличную) гору и оттуда спустится к восточным воротам, через которые Он войдёт в Храм. Последние семь лет могут быть разбиты на две половины. Мы узнали, что во второй половине Израиль подвергнется жёсткому преследованию в течение сорока двух месяцев. Об этом периоде говорится не только как о трёх с половиной годах, т.е. как о сорока двух месяцах, но и 1,260 днях. Очень интересно, что когда Даниил пророчествовал об этом периоде времени, он добавил к нему первоначально тридцать дней (1290 дней). Тридцать дней, согласно иудаизму, является периодом траура. Евреи увидят Агнца, Который отдал жизнь за Свой народ Завета почти 2000 лет назад, и поймут, что Он сделал для них. Как они отреагируют на это? Как народ, они никогда не признавали Его жертвенной смерти, поэтому теперь, в этот отрезок времени, Израиль будет оплакивать Агнца.

Сразу же после того, как Даниил говорит об этих дополнительных тридцати днях, он далее пишет: "Благословен тот, кто ждёт и достигает **1,335** дней." Согласно одному из пророческих толкований, Израиль официальноотреагирует на Агнца в День Искупления (Йом на Кипурим). Хотя в большинстве языков этот самый святой день

говорит об искуплении в единственном числе «День Искупления», в Еврейском языке, он называется «День Искуплений». Почему это слово «искупление» во множественном числе? Еврейские традиции говорят, что есть одно искупление для этого мира и другое искупление для грядущего мира, т.е. для Царства.

Даниил открывает, что в общей сложности будет 75 дополнительных дней, $1,260 + 75 = 1335$. Так как официальное, национальное признание и принятие Израилем Агнца произойдёт в День Искупления, считается, что отсчёт 75 дней так же должен начаться в День Искупления. При отсчёте 75 дней от Дня Искупления мы попадаем в другую знаменательную дату Еврейского календаря, «Праздник Посвящения» (Ханука). Существует убеждение в рамках иудаизма, что Мессия Израиля предстанет перед народом на Хануку. Именно во время Хануки сегодня каждая синагога в мире читает о том, как Моисей вошёл в Святая Святых, чтобы посвятить Скинию собрания для служения. Когда Моисей вошёл в это место, Тора говорит, что он слышал голос Бога, говорящий ему с крышки, которая покрывает ковчег откровения. Это то место, где Бог особым образом присутствовал во дни Скинии и Храма. И это также то место, с которого Агнец будет править Своим Царством.

Поскольку Антихрист является ложным мессией, он войдёт в это же место, когда провозгласит себя богом и мессией Израиля. Теперь можно понять, почему Антихрист выбрал именно это место, чтобы сделать такое провозглашение. Ханука -- праздник, который знаменует очищение Храма после того, как Антиох осквернил его. Именно потому что Антихрист сделает то же самое, когда войдёт в Святое Святых, будет необходимость в очищении и посвящении Храма для использования его в Царстве. Поэтому не следует удивляться, что именно на Праздник Хануки Агнец совершит посвящение Храма и торжественно провозгласит Божье Царство. И по этой причине те, которые ожидают в верности и сохраняют стойкость 1335 дней, действительно благословенны! Блаженны те, которые наследуют землю.

-25-

Библия говорит, что Божье Царство будет иметь два отдельных этапа. Первый будет на земле, и будет продолжаться в течение 1000 лет. На протяжении этого времени Агнец будет править Царством праведности и мира. Написано, что Агнец будет править жезлом железным. Это показывает читателю, что Сам Агнец будет поддерживать праведность и мир этого Царства. Книга Откровения говорит, что незадолго до начала этих 1000 лет, сатана будет связан и заключён в преисподней. На протяжении 1000 лет он будет в преисподней; тем не менее, в конце 1000 лет он должен быть освобождён. В чем причина его освобождения?

В первый день Царства, каждый житель будет последователем Агнца, но на

протяжении этих 1000 лет, будут рождаться многие люди. Они будут жить под праведной властью Агнца. В этом Царстве, вера будет очень отличаться от веры в наше время. Как уже было сказано, Агнец будет утверждать праведность, и мир. Люди не будут иметь никакого другого выбора, кроме как подчиниться правлению Агнца. Тем не менее, когда закончится 1000 лет, сатана будет освобождён и выйдет, чтобы обольщать тех, кто родился в эти 1000 лет. От тех, кто родился в Царстве будет требоваться решение. Что это за решение? Они будут иметь выбор, чтобы принять Агнца как Бога, или верить в ложь недавно выпущенного Дьявола/Сатаны, который пообещает, что он сможет победить Агнца. Одним из самых удивительных явлений во всем Писании - это то число людей, которые присоединятся к Сатане; Библия говорит, что число их будет, как «песок на берегу моря». Это великое множество людей выйдет из Святого Города только для того, чтобы вернуться через короткое время для ведения войны против Агнца и Его народа. Эта битва будет самой разочаровывающей, поскольку огонь сойдёт с неба, и сатана и его последователи будут разбиты.

Все, кто не последуют за Агнцем, будут брошены в озеро, горящее вечно. Однако, те, кто примут Агнца, войдут во вторую стадию Божьего Царства, в Эдемский сад Божий.

Сад Божий.

После этого заключительного сражения, Бог создаст новое небо и новую землю, которая называется **Новый Иерусалим**. При рассмотрении отрезков Писания, относящихся к Новому Иерусалиму, становится ясно, что Новый Иерусалим сравнивается с Эдемским садом, но имеет некоторые отличия. Именно эти различия делают Новый Иерусалим Садам Божьим. При изучении книги Откровения, становятся видны некоторые важные характеристики, касающиеся Нового Иерусалима. В Новом Иерусалиме не будет ни моря, ни Храма. Пророчески, море олицетворяет собой нестабильность и страх. Другими словами, сад Бога это место стабильности и защищённости, где нечего бояться. Причина, по которой не будет Храма, заключается в том, что жители Эдема будут находиться в вечных правильных отношениях с Богом (не будет нужды в жертвоприношениях). Читателю сказано, что вместо Храма, жилище Бога будет находиться в Саду.

-26-

В то время как в Эдемском Саду Бог приходил и удалялся, в Новом Иерусалиме Его присутствие будет постоянно. Слово, которое неоднократно используется для описания этого сада, это слово «**новый**». Это слово выражает совершенно новую реальность, которую человек не в состоянии сейчас в полной мере осознать. Термин "Новый Иерусалим" помогает читателю в понимании главного аспекта Божьего сада. Слово «новый» несёт в себе идею оригинала. Это означает, что в этом саду будут осуществлены изначальные цели Божьи. Имя «Иерусалим» состоит из двух ивритских слов, "наследовать" и "шалом". «Шалом» происходит от ивритского корня, который означает "выполнить, исполнить". Следовательно, истинный мир (общепринятое определение для слова «шалом»), это когда воля Божья исполнена. Таким образом, Новый Иерусалим представляет собой вечное состояние, посредством которого те, кто вступил в отношения завета с Богом, будут

наслаждаться первоначальным намерением Бога по отношению к Своему творению.

Похожая образность используется в описании Эдемского сада и в Нового Иерусалима, но есть небольшие изменения, которые очень существенны и поучительны. В Эдемском саду было четыре реки; однако, в Божьем Саду только одна. Номер четыре выражает универсальный, всемирный или глобальный характер. Это не должно удивлять, так как контекстом для Эдемского сада было сотворение мира. Номер один выражает единство и Бога, который Один. Другими словами, Новый Иерусалим подчёркивает единство с Богом. Вода этой одной реки называется живою водою, которая одновременно выражает и вечную жизнь и удовлетворение. Жителям обещано, что они никогда больше не будут жаждать. Это должно дать понять, что все потребности и желания, которые человек может иметь, будут удовлетворены в этом Саду. Обещано, что Господь отрет всякую слезу, и смерти больше не будет. Точно так же, в Новом Иерусалиме не будут присутствовать горе, стоны и всякого рода боли и страдания. Жители названы, «теми, которые победили». Этот термин выражает победу.

Вокруг сада есть большая стена с двенадцатью воротами. Эти ворота названы двенадцатью именами колен Израилевых, что ещё раз подчёркивает связь между Израилем и Царством. Ворота открыты днём и ночью, показывая, что нет никакой угрозы или опасности в этом городе. Фундаментом для стен города служат двенадцать имён учеников Агнца. Это показывает, что основой Царства является **Личность** и **Работа** Агнца. В Эдемском Саду было два дерева, Дерево Познания Добра и Зла и Дерево Жизни. В Божьем Саду будет только Древо Жизни. Это одно дерево будет сверхъестественным образом находиться на обоих берегах реки с живой водой. Это дерево будет приносить свои плоды в каждом из двенадцати месяцев. Число двенадцать относится не только к Израилю, но и к Божьему народу в целом. Следовательно, Древо Жизни связано с плодovitостью народа Божьего. В Саду не будет более ни проклятия, ни тьмы. Свет будет исходить не от солнца или звёзд, но от славы Божьей.

Повествование о Новом Иерусалиме заканчивается обещанием, что Агнец грядёт и призывом быть готовым. Кто этот Агнец? Что сделал этот Агнец? И что этот Агнец будет делать после своего возвращения?

-27-

Агнец Божий.

В Библии Агнец представлен в виде жертвенного животного. Агнец не угрожает; скорее он видится милым и кротким. Когда Пророк Иоанн (Иоанн Креститель) увидел Иешуа (Иисуса из Назарета), приближающегося к нему на реке Иордан, его реакцией было: «Вот Агнец Божий, Который берет на Себя грехи мира». Иоанн знал, что Иешуа (Иисус из Назарета) был послан с небес, чтобы стать **этой единственной** жертвой, которая принесёт прощение и вечное искупление

человечеству от всякого и всех грехов. Поэтому не случайность, что Иешуа отдал (принёс в жертву) Свою жизнь на Песах. Пасхальная жертва это уникальное, единственное в своём роде жертвоприношение Богу. Причина этого заключается в том, что Пасхальный агнец приносит **искупление** народу Божьему. Слово «искупление» является термином завета; на самом деле, Библия учит, что **Брачный Завет** это также тип искупления (невеста должна была быть искуплена, выкуплена). Это даёт понимание, почему те, кто будут в Божьем Саду, называются Его невестой.

Поэтому, когда Иешуа пришёл в первый раз, он был представлен как Агнец, Который отдал Свою жизнь в жертву за грех. Когда же Он возвратится, то хотя до сих пор Он был известен как Агнец, Он также будет называться **Лев из колена Иудина**. Этот лев победит Козла и принесёт победу и спасение всем, кто принимает Его верой.

Как можно принять Иешуа, Агнца Божия верой? Что человек должен сделать, чтобы найти благодать Бога, которая является основой для Божьего прощения человеческого греха? Ответы на эти вопросы можно найти в ивритском слове **הברשה**, которое переводится, как **Евангелие**. Это слово означает объявление новости; но не просто новости, а только хорошей новости об искуплении. Очень важно также то, что слово, **הברשה** происходит от еврейского слова, означающего "плоть" **בשר**. Какова связь между Евангелием и плотью? Ответ очень прост: хорошей новостью об искуплении (Евангелие) является то, что Бог пришёл **во плоти**, чтобы совершить работу искупления.

Ниже вы найдёте **семь истин**, которые человек должен принять и признать перед Богом, в которые он должен поверить, чтобы найти Божью милость, которая приносит спасение, т.е. прощение грехов и право войти в Сад Бога (Его Царство) навсегда.

Я приглашаю вас сейчас откликнуться и получить спасение через:

1. Исповедание, что вы грешник и не имеете личных отношений с Живым Богом. В Исае 59: 1-2 сказано: «Вот, рука Господа не сократилась чтобы спасти, и ухо Его не отяжелело для того, чтобы слышать. Но беззакония ваши произвели разделение между вами и Богом вашим, и грехи ваши отвращают лицо Его от вас, чтобы не слышать».

2. Исповедание перед Богом, что вы не хотите продолжать грешить.

3. Исповедание перед Богом, что вы не в состоянии спасти себя сами.

-28-

4. Исповедание перед Богом, что вы признаёте, что Иешуа был послан Богом Отцом, чтобы быть вашей Пасхальной жертвой, когда Он умер на древе (Кресте).

5. Исповедание, что Иешуа из Назарета есть Агнец Бога (Мессия) и только через

веру в Него человек может быть искуплен / спасён.

6. Исповедание, что кровь Иешуа была пролита для прощения грехов.

7. Исповедание, что Иешуа воскрес из мёртвых на третий день, как утверждают Писания.

Помолитесь этой молитвой, чтобы пригласить Иешуа быть вашим Спасителем и получить дар вечной жизни в Божьем Эдемском Саду...

Я признаю и исповедую перед тобою, О Боже, что я грешник. Я признаю и исповедую, что я не в состоянии спасти себя. Поэтому, я обращаюсь к Иешуа из Назарета, Твоему Единственному Единородному Сыну, Которого Ты послал в этот мир, чтобы спасти меня. Я верю, что Он умер на древе (на кресте), чтобы заплатить цену за мои грехи.

Я верю, что Он воскрес из мёртвых, что означает победу над грехом, которую Он предлагает всем, кто верит в Него. Я верю, что только благодаря Его крови, пролитой за меня, Ты прощаешь мои грехи, те, которые я совершил или совершу в будущем.

Я хочу пригласить Тебя, Иешуа, быть моим Господом. Пошли мне Твоего Духа Святого, чтобы я мог ходить Твоими путями, повинуюсь Твоему Слову, и во имя Твоё, Иешуа Мессия, Аминь!

Если вы помолились этой молитвой и утверждаете эти истины в вашем сердце, то вы прощены. Вы дитя Божье и Иешуа будет трудиться в вашей жизни на протяжении всей вашей жизни, чтобы с помощью Духа Святого направлять вас в Его воле. Ваша жизнь будет иметь вечное значение, так как вы служите целям Его Царства, начиная с сегодняшнего дня.

